

BOKSLUTSKOMMUNIKÉ Q4 '24/25

valuno

APRIL – JUNI 2025

59,8 mEUR

NETTOOMSÄTTNING Q4 '24/25

1,6 mEUR

BRUTTORESULTAT Q4 '24/25



Finansiell kalender

Årsredovisning '24/25	4 nov 2025
Årsstämma 2025	25 nov 2025

Denna rapport är publicerad på svenska och engelska. Vid eventuella skillnader mellan den engelska versionen och den svenska originaltexten ska den svenska versionen gälla.

Valuno rapporterar en nettoomsättning om 59,8 mEUR under det fjärde kvartalet '24/25, att jämföra med 51,8 mEUR under fjärde kvartalet föregående år. För tolv månadersperioden uppgick nettoomsättningen till 371,9 mEUR (88,2). Tillväxten mot föregående år beror främst på ökade transaktionsvolymerna via Valunos samarbetspartners och kunder. Bruttomarginalen uppgick till 2,7% i kvartalet och för helåret.

Fjärde kvartalet, april – juni 2025 i sammandrag

- Nettoomsättningen uppgick till 59,8 mEUR (51,8).
- Bruttoresultatet uppgick till 1,6 mEUR (1,4) med en bruttomarginal på 2,7% (1,8%).
- Justerad EBITDA uppgick till -0,9 mEUR (-1,0).
- Rörelseresultatet uppgick till -0,7 mEUR (-1,4).
- Resultat per aktie före utspädning uppgick till -0,01 EUR (-0,01).

Perioden, juli – juni '24/25 i sammandrag

- Nettoomsättningen uppgick till 371,9 mEUR (88,2).
- Bruttoresultatet uppgick till 10,0 mEUR (3,3) med en bruttomarginal på 2,7% (3,7%).
- Justerad EBITDA uppgick till 0,8 mEUR (-4,0).
- Rörelseresultatet uppgick till -0,3 mEUR (-9,1).
- Resultat per aktie före utspädning uppgick till -0,01 EUR (-0,08).

Händelser under kvartalet

- Valuno meddelade att Henrik Oscarsson, tidigare System Architect, befordrades till Chief Technology Officer och tog en plats i ledningsgruppen.
- Valuno meddelade att styrelseledamot Nickolaj Johansson lämnar bolagets styrelse på egen begäran.
- Valuno meddelade valberedningen inför årsstämman 2025 bestående av Naim Berisha, Thomas Jonsson (utsedd av Furuheim Holding AB), Oscar Amilon Storsteinnes och Peter Liljeroos, Styrelseordförande.

Händelser efter kvartalet

- Valuno inledde partnerskap med Briqpay för att möjliggöra kryptobetalningar hos flera e-handlare.
- Valuno meddelade att Finansinspektionen beslutade att avslå dotterbolaget QB Europe AB:s ansökan om auktorisation enligt den nya EU-förordningen om marknader för kryptotillgångar (MiCA).
- Valuno meddelade att bolaget överklagar Finansinspektionens beslut om MICA-licens samt att verksamheten inte påverkas.
- Valuno inledde ett samarbete med GreenMerc kring Quickbit-appen.

Finansiellt sammandrag

mEUR	Fjärde kvartalet		12 månader	
	Apr – jun 2025	Apr – jun 2024	Jul 2024 – jun 2025	Jul 2023 – jun 2024
Nettoomsättning	59,8	51,8	371,9	88,2
Omsättningstillväxt (%)	16%	152%	321%	-62%
Bruttoresultat	1,6	1,4	10,0	3,3
Bruttomarginal (%)	2,7%	2,8%	2,7%	3,7%
Justerad EBITDA	-0,9	1,0	0,8	4,0
Justerad EBITDA marginal (%)	-1,5%	1,9%	0,2%	-4,5%
Average Daily Volume (ADV)	0,7	0,6	1,0	0,2

Se sid 15–16 för definitioner och härledning av ovannämnda alternativa nyckeltal.

Grunden lagd för en ny affärsstruktur – trots utmaningar



Det fjärde kvartalet 2024/2025 nådde vi en nettoomsättning på 59,8 miljoner euro (51,8), motsvarande en tillväxt på 16% jämfört med samma kvartal föregående år. Tyvärr har vi sett en nedgång i omsättning från de senaste kvartalen på grund av problematik med bolagets finansiella infrastruktur. Under denna tid har bolaget gjort framsteg i att sätta ramarna för en helt ny finansiell infrastruktur som kommer att betjäna bolagets tillväxt och skalning på ett bättre och mer kostnadseffektivt sätt än den föregående.

Vårt bruttoresultat uppgick till 1,6 miljoner euro med en bruttomarginal om 2,7%, och våra likvida medel uppgick till 1 miljon euro. Det ger oss en ansträngd finansiell position, vilket också är varför styrelsen just nu arbetar intensivt med en bryggfinansiering.

2024/2025 blev ett år som både prövade och utvecklade Valuno Group.

Vi slog våra tidigare rekordvolymerna och växte snabbare än vad vi själva hade prognostiserat. Samtidigt mötte vi betydande utmaningar – med en regulatorisk miljö präglad av kryptoskepticism, problem kopplade till inlösenbanker och effekterna av Intergiros affärsöde. Under året har vi också lagt ned stort arbete på vår MICA-licensansökan och genomgått omfattande AML-granskningar.

Trots utmaningarna har vi också startat flera spännande samarbeten med både kunder och partners, vilket visar på förtroendet för Valunos lösningar och marknadsposition.

Den kanske viktigaste milstolpen under året är att vi har lagt grunden för en helt ny affärsstruktur. Genom vår pivotering mot en teknik- och know-how-modell blir vi mindre beroende av licenser, mer kostnadseffektiva och tryggare i vår riskprofil. Samtidigt skapar vi en plattform med högre skalbarhet och bättre förutsättningar för långsiktig global tillväxt.

Operativt markerar däremot det fjärde kvartalet en milstolpe i Valunos resa, även om det har innehållit flera tuffa besked och affärskritiska händelser. Efter 18 intensiva månader av hårt arbete, bevisade volymer och lärdomar i en snabbt föränderlig marknad, tar vi nu ett avgörande steg mot vår framtid.

Valuno blir, genom sin pivoterade affärsmodell, framöver en starkare verksamhet med fokus på know-how och teknik – en leverantör av skräddarsydda lösningar till globala betalnings- och transaktionsföretag. Med denna förändring flyttar vi oss upp i värdekedjan: våra partners driver själva transaktionsverksamheten, medan vi tillhandahåller den teknikplattform som gör deras affär möjlig.

Denna inriktning har sedan tidigt 2024 varit målet för den förändringsresa som påbörjades redan sommaren 2023. Redan för 1,5 år sedan formulerades idén om att Valuno skulle ta steget från transaktionsberoende till teknikleverantör.

Fördelarna är flera och tydliga:

- Vi reducerar riskerna kopplade till licenser och transaktionskedjor.
- Vi blir mer kostnadseffektiva och kan fokusera på vår kärna – att utveckla marknadens bästa tekniska lösningar.
- Vi kan skala snabbare och samarbeta med fler partners globalt.
- Vi stärker vår konkurrenskraft genom att kapitalisera på en hög efterfrågan, i en marknad där vi redan har visat att vi kan hantera mycket stora volymer med god kundnöjdhet.

Beviset för vår kapacitet fick vi under de senaste 18 månaderna, då Valuno under kort tid nästan dubblade bolagets historiska rekordvolymerna – och levererade till nöjda kunder. Det är det fundamentet vi nu bygger vidare på.

Samtidigt har vi tvingats hantera betydande prövningar. Intergiros licensförlust var ett hårt slag, och samarbetet fick avslutas. Jag är mycket stolt över hur organisationen hanterade den situationen, trots de påfrestningar den innebar. Nu kan vi blicka framåt, med nya partners och starkare struktur. Ett viktigt exempel är vårt strategiska samarbete med Greenmerc, som redan visar stor potential. Det stärker vårt erbjudande och ger oss nya resurser att skapa en bättre produktupplevelse för både kunder och app-användare.

Vi har också lagt betydande kraft på våra dialoger med Finansinspektionen – både i processen kring MICA-licensen och i samband med AML-granskningen. Att vi valt att överklaga beslutet om MICA är självklart. Vi är övertygade om att Valuno står starkt rustat för en internationell reglerad miljö och vi är fast beslutna att få detta prövat på nytt.

Valuno går nu in i nästa fas. Med en fokuserad affärsmodell, med en organisation som bygger för skalbarhet, och med ett tydligt fokus på global expansion som teknikleverantör. Vi lämnar den akuta känsligheten bakom oss – och skapar i stället förutsättningar för tillväxt, stabilitet och ett starkare marknadsgrepp än tidigare.

Vi har lagt grunden. Nu bygger vi framtiden.

Daniel Sonesson
VD, Valuno Group

Finansiell översikt

Nettoomsättning och bruttoreultat

Fjärde kvartalet, april – juni '24/25

Nettoomsättningen uppgick till 59,8 mEUR (51,8) under fjärde kvartalet, vilket är en ökning med 16% jämfört med samma kvartal föregående år. Den största anledningen till tillväxten är att nya samarbeten och kunder bidrar med ökade transaktionsvolymerna samt att Valunos egenutvecklade produkter bidrar med ökad omsättning. Jämfört med det senaste kvartalet, Q3 '24/25, har omsättningen minskat med 44,3% från 107,4. Den främsta anledningen till denna minskning är problematik med finansiell infrastruktur som inlösenbanker.

Bruttoreultatet uppgick till 1,6 mEUR (1,4) under fjärde kvartalet med en bruttomarginal om 2,7% (2,8%). Marginalen är på en lägre nivå jämfört med stora delar av föregående år vilket beror på att produkter med högre marginal utgjorde en procentuellt högre andel av den totala omsättningen tidigare och att tillväxten de senaste kvartalen främst skett avseende produkter med lägre marginal. Marginalen Valuno kan ta ut i olika transaktionsflöden, dvs priset för våra tjänster, är också en konkurrensfaktor på marknaden.

Perioden, juli – juni '24/25

Nettoomsättningen uppgick till 371,9 mEUR (88,2) under perioden juli-juni '24/25, vilket är en ökning med 321% jämfört med samma period föregående år. Den största anledningen till den höga tillväxten det senaste året är nya samarbeten och kunder som bidrar med ökade transaktionsvolymerna samt att Valunos egenutvecklade produkter bidrar med ökad omsättning.

Bruttoreultatet uppgick till 10,0 mEUR (3,3) under perioden med en bruttomarginal om 2,7% (3,7%). Anledningarna till den lägre marginalen är samma som redogörs för ovan.

Kostnader

Fjärde kvartalet, april – juni '24/25

Övriga externa kostnader uppgick till -1,4 mEUR (-1,3) under det fjärde kvartalet. Den marginella ökningen jämfört med föregående kvartal förklaras av något högre kostnader för framförallt externa konsulter. Under kvartalet har ca 0,1 mEUR i övriga externa kostnader aktiverats då de avser nyutveckling av kommande produkter.

Personalkostnaderna uppgick till -1,1 mEUR (-1,1). Under kvartalet har ca 0,35 mEUR i personalkostnader aktiverats då de avser fortsatt utveckling av corporate wallet och andra kommande produkter.

Perioden, juli – juni '24/25

Övriga externa kostnader uppgick till -5,0 mEUR (-3,6) under perioden. Ökningen förklaras främst av ökade verksamhetskostnader som är kopplade till att möjliggöra fortsatt verksamhet och tillväxt, framförallt att förbereda och lämna in ansökan om MICA-licens. Under året har ca 0,1 mEUR i övriga externa kostnader aktiverats då de avser nyutveckling av kommande produkter.

Personalkostnaderna uppgick till -4,2 mEUR (-3,6). Ökningen jämfört med samma period föregående år beror på nyanställningar som syftar till att förbereda organisationen för fortsatt tillväxt. Under perioden har ca 0,6 mEUR i personalkostnader aktiverats då de avser utveckling av corporate wallet och andra kommande produkter.

Resultat

Fjärde kvartalet, april – juni '24/25

Justerad EBITDA uppgick till -0,9 mEUR (-1,0), motsvarande en justerad EBITDA-marginal om -1,5% (-1,9%). En justering för valutakursdifferenser har gjorts om -0,6 mEUR (0,0).

Av- och nedskrivningar på materiella och immateriella anläggningstillgångar uppgick till 0,4 mEUR (0,5) och avser planenliga avskrivningar på balanserade utgifter för produktutveckling och övriga immateriella tillgångar.

Rörelseresultatet uppgick till -0,7 mEUR (-1,4). Skatten uppgick till 0,0 mEUR (0,0).

Periodens resultat efter skatt uppgick till -1,1 mEUR (-1,4).

Perioden, juli – juni '24/25

Justerad EBITDA uppgick till 0,8 mEUR (-4,0), motsvarande en justerad EBITDA-marginal om 0,2% (-4,5%). En justering för valutakursdifferenser har gjorts om -0,5 mEUR (-0,4).

Av- och nedskrivningar på materiella och immateriella anläggningstillgångar uppgick till 1,5 mEUR (4,8) och avser planenliga avskrivningar på balanserade utgifter för produktutveckling och övriga immateriella tillgångar.

Rörelseresultatet uppgick till -0,3 mEUR (-9,1). Skatten uppgick till 0,0 mEUR (0,0).

Periodens resultat efter skatt uppgick till -0,7 mEUR (-9,3).

Finansiell ställning

Övriga immateriella tillgångar uppgår till 1,7 mEUR (1,6) och består till största delen av egenutvecklade produkter. Inga nedskrivningar belastar detta kvartal.

Övriga fordringar i koncernens balansräkning uppgick per 30 juni 2025 till 4,3 mEUR (2,2).

Kassaflöde

Fjärde kvartalet, april – juni '24/25

Kassaflödet från den löpande verksamheten uppgick under fjärde kvartalet till -0,4 mEUR (2,8). Minskningen är orsakad av den lägre omsättningen jämfört med de två föregående kvartalen, samt förändringar i rörelsekapitalet.

Kassaflödet från investeringsverksamheten uppgick under fjärde kvartalet till -0,4 mEUR (-0,0).

Kassaflödet från finansieringsverksamheten uppgick till -0,3 mEUR (-0,1).

Koncernens likvida medel uppgick per 30 juni 2025 till 1,0 mEUR (3,4).

Perioden, juli – juni '24/25

Kassaflödet från den löpande verksamheten uppgick under perioden till -0,9 mEUR (1,3). Minskningen jämfört med föregående år beror på de senaste kvartalets minskade omsättning.

Kassaflödet från investeringsverksamheten uppgick under perioden till -1,3 mEUR (-0,0).

Kassaflödet från finansieringsverksamheten uppgick till -0,3 mEUR (1,0).

Övrig information

Moderbolaget

Fjärde kvartalet, april – juni '24/25

Moderbolagets nettoomsättning för det fjärde kvartalet uppgick till -72,8 mSEK (5,3). Koncerninterna tjänster elimineras vid koncernkonsolidering och redovisas således inte i koncernens resultaträkning. Anledningen till den negativa omsättningen beror på en bokslutsjustering där under tidigare kvartal uppbokade intäkter omdefinierats till att utgöra koncernbidrag istället för nettoomsättning. Övriga rörelseintäkter uppgick till 4,0 mSEK (1,4). Rörelseresultatet i moderbolaget uppgick till -101,6 mSEK (-20,7).

Periodens resultat efter skatt uppgick till -3,5 mSEK (-4,2).

Likvida medel uppgick per 30 juni 2025 till 6,3 mSEK (12,3).

Perioden, juli – juni '24/25

Moderbolagets nettoomsättning för perioden uppgick till 11,3 mSEK (12,5) och avser främst koncerninterna tjänster.

Övriga rörelseintäkter uppgick till 5,3 mSEK (0,4).

Rörelseresultatet i moderbolaget uppgick till -100,5 mSEK (-77,3).

Periodens resultat efter skatt uppgick till -2,6 mSEK (-63,0).

Medarbetare

Antal anställda på lönelista per 30 juni 2025 uppgick till 33 (29) och antal konsulter med gällande avtal per 30 juni 2025 uppgick till 8 (6). Under det fjärde kvartalet uppgick medelantalet anställda till 33 (27) och konsulter till 8 (6), totalt medelantal arbetsstyrka uppgick till 41 (33).

Risker och osäkerheter

Generella risker

Valunos verksamhet är exponerad för risker och osäkerhetsfaktorer som direkt eller indirekt kan komma att påverka bolagets verksamhet. Dessa risker och osäkerheter inkluderar bland annat regulatoriska risker som kan uppstå vid förändring av lagstiftning på de marknader Valuno agerar. Valunos primära intäkter är i euro, vilket således medför en negativ påverkan ifall kronan stärks mot euron.

Specifika risker

Likviditetsrisk

Valunos likviditet har försvagats under kvartalet vilket främst förklaras av minskade intäkter till följd av att bolagets finansiella infrastruktur utsatts för belastning. Kundrelationer bibehålls och när viss struktur åter är på plats kommer bolaget relativt snabbt att kunna återgå till höga intäktsnivåer med lägre risk än tidigare, då bolagets affärsmodell delvis pivoterats (se VD-ord). Denna omstrukturering, som även på sikt innebär en lägre kostnadsvolym avseende både externa kostnader och personalkostnader, kommer dock att föranleda behov av bryggfinansiering tills dess att bolaget åter kan bära sina kostnader med egna genererade medel. Styrelsen undersöker därför, tillsammans med finansiella rådgivare, nu aktivt alternativ för en sådan bryggfinansiering.

Regulatorisk risk

Med anledning av att bolagets ansökan om MICA-licens avslogs av Finansinspektionen föreligger en situation som innebär att bolaget inte kommer kunna bedriva sin verksamhet inom EU efter årsskiftet. Koncernen har andra bolag i andra EU-länder som har samma typ av registrering som det svenska dotterbolaget som bedriver koncernens huvudsakliga verksamhet har, och kan vid behov flytta verksamheten till något av dessa länder. Därutöver har bolaget förberett ansökan om MICA-licens i flera andra EU-länder. Skulle dessa inte godkännas, och bolagets överklagan av Finansinspektionens beslut inte skulle bifallas, kommer bolaget behöva upphandla s.k. "license as a service" från någon annan organisation som vid det tillfället innehar sådan.

Aktien

Valuno-aktien är sedan 11 juli 2019 noterad på Nordic Growth Market Nordic SME. Noteringskursen var 3,20 kronor och sista betalkursen den 30 juni 2025 för aktien var 1,36 kronor. Under perioden 1 april till 30 juni 2025 har cirka 20 miljoner aktier omsatts till ett värde om cirka 40 Mkr, motsvarande cirka 14 procent av Valunos totala antal aktier vid slutet av perioden. Högsta betalkurs under perioden 1 april till 30 juni 2025 var 2,74 kr (28 april 2025) och lägsta var 1,36 kr (30 juni 2025). Valunos aktiekapital uppgick den 30 juni 2025 till 1 399 802,48 kr (1 399 802,48). Antal aktier uppgick vid utgången av det fjärde kvartalet till 139 980 248 st, motsvarande ett kvotvärde om 0,01 kr per aktie.

Aktieägare

Den 26 juni 2025 hade Valuno 9200 aktieägare, vilket är en ökning med 561 stycken jämfört med utgången av det fjärde kvartalet föregående räkenskapsår. Nedan är en tabell över de största aktieägarna per 26 juni 2025:

AKTIEÄGARE	% AV AKTIER	ANTAL AKTIER
AVANZA PENSION	9,69 %	13 570 561
TOBOR LIMITED	5,67 %	7 937 303
NORDNET PENSIONS FÖRSÄKRING AB	5,26 %	7 363 301
PETER LILJEROOS	3,28 %	4 590 000
PER ÖBERG, GENOM COELI WEALTH MANAGEMENT	2,86 %	4 000 000
FURUHEM HOLDING AB	2,54 %	3 550 000
WAEI MRAD	2,93 %	2 706 698
PIERRE FRICK	1,71 %	2 398 350
SHEAR SHABO	0,83 %	1 163 692
OSCAR AMILON STORSTEINNES	0,77 %	1 071 614
DE 10 STÖRSTA ÄGARNA	34,54 %	48 351 519
ÖVRIGA ÄGARE	65,46 %	91 628 729
TOTALT ANTAL AKTIER	100,0 %	139 980 248

Källa: Monitor av Modular Finance AB. Sammanställd och bearbetad data från bland annat Euroclear, Morningstar och Finansinspektionen.

Transaktioner med närstående

Inga.

Framåtblickande uttalanden

Denna delårsrapport innehåller uttalanden rörande bland annat Valuno finansiella situation och lönsamhet liksom uttalanden om tillväxt och långsiktig marknadspotential som kan vara framåtblickande. Valuno anser att förväntningarna som återspeglas i dessa framåtblickande uttalanden bygger på rimliga antaganden. Framåtblickande uttalanden innefattar emellertid risker och osäkerhetsfaktorer och de faktiska resultaten eller följderna kan skilja sig avsevärt från dem som framförts. Utöver vad som krävs enligt gällande lagstiftning gäller framåtblickande uttalanden endast den dag de framförs och Valuno åtar sig inte att uppdatera några av dem mot bakgrund av ny information eller framtida händelser.

Granskning

Denna rapport har inte varit föremål för granskning av koncernens revisor.

Kontakt

Daniel Sonesson, VD
Telefon: +46 (0)10-2045431
E-post: investor@valuno.com

Underskrift

Styrelsen och VD försäkrar att delårsrapporten ger en rättvisande översikt av moderbolagets och koncernens verksamhet, finansiella ställning och resultat samt beskriver väsentliga risker och osäkerhetsfaktorer som moderbolaget och de företag som ingår i koncernen står inför.

Stockholm, den 27 augusti 2025

Peter Liljeroos
Styrelseordförande

Henrik Vilselius
Styrelseledamot

Mikael Fallström
Styrelseledamot

Daniel Sonesson
VD
Valuno Group AB (publ)

Koncernens resultaträkning i sammandrag

		Fjärde kvartalet		12 månader	
Belopp i mEUR	Not	Apr – jun 2025	Apr – jun 2024	Jul 2024 – jun 2025	Jul 2023 – jun 2024
Intäkter					
Nettoomsättning	2	59,8	51,8	371,9	88,2
Övriga rörelseintäkter		1,1	-0,1	1,0	-0,0
Summa intäkter		60,9	51,6	372,9	88,2
Rörelsens kostnader					
Inköp kryptovaluta och andra avgifter		-58,2	-50,3	-361,9	-84,9
Övriga externa kostnader		-1,4	-1,3	-5,0	-3,6
Personalkostnader		-1,1	-1,1	-4,2	-3,7
Av- och nedskrivningar av materiella och immateriella anläggningstillgångar		-0,4	-0,5	-1,5	-4,8
Övriga rörelsekostnader		-0,5	0,1	-0,5	-0,4
Rörelseresultat		-0,7	-1,4	-0,3	-9,1
Finansiella poster					
Finansiella kostnader		-0,4	–	-0,5	-0,2
Resultat efter finansiella poster		-1,1	-1,4	-0,7	-9,3
Skatt på periodens resultat		0,0	–	-0,0	0,0
Periodens resultat		-1,1	-1,4	-0,7	-9,3
ÖVRIGT TOTALRESULTAT					
Poster som kan komma att omföras till periodens resultat:					
Valutakursdifferenser vid omräkning av utländska verksamheter		0,2	-0,0	-0,1	0,2
Summa totalresultat för perioden		-0,9	-1,5	-0,8	-9,1
Resultat per aktie, EUR					
Före utspädning		-0,01	-0,01	-0,01	-0,02
Efter utspädning ¹⁾		-0,01	-0,01	-0,01	-0,02
Antal aktier					
Vägt genomsnitt, före utspädning		88 460 736	88 460 736	88 460 736	88 460 736
Vägt genomsnitt, efter utspädning		88 460 736	90 007 025	88 460 736	90 008 625

1) Konvertering av teckningsoptioner till stamaktier ger inte upphov till någon utspädningseffekt om denna skulle medföra en förbättring av vinst per aktie, enligt IAS 33.

Koncernens balansräkning i sammandrag

Belopp i mEUR	Not	30 jun 2025	30 jun 2024
TILLGÅNGAR			
Anläggningstillgångar			
Balanserade utgifter för utvecklingsarbeten och liknande arbeten		1,9	2,6
Goodwill		0,2	0,2
Övriga immateriella tillgångar		1,7	1,6
Nyttjanderättstillgångar		1,0	0,3
Inventarier och verktyg		0,4	0,0
Andra långfristiga fordringar		0,4	0,3
Uppskjutna skattefordringar		0,0	0,0
Summa anläggningstillgångar		5,6	5,1
Omsättningstillgångar			
Lager av kryptovaluta		–	0,1
Kundfordringar		–	–
Aktuella skattefordringar		0,6	0,6
Övriga fordringar		4,3	2,2
Förutbetalda kostnader och upplupna intäkter		4,0	2,2
Kassa och bank		1,0	3,4
Summa omsättningstillgångar		9,9	8,4
SUMMA TILLGÅNGAR		15,5	13,5
EGET KAPITAL OCH SKULDER			
Eget kapital			
Aktiekapital		0,1	0,1
Övrigt tillskjutet kapital		13,2	13,2
Reserver		-0,6	-0,5
Annat eget kapital inklusive periodens resultat		-11,3	-10,5
Summa eget kapital		1,4	2,2
Långfristiga skulder			
Uppskjuten skatteskuld		0,0	0,1
Långfristiga leasingskulder		0,7	0,0
Övriga långfristiga skulder		0,1	0,1
Summa långfristiga skulder		0,8	0,2
Kortfristiga skulder			
Leverantörsskulder		0,7	0,9
Kortfristiga leasingskulder		0,3	0,3
Övriga kortfristiga skulder		11,5	7,9
Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter		0,8	1,9
Summa kortfristiga skulder		13,3	11,1
SUMMA EGET KAPITAL OCH SKULDER		15,5	13,5

Förändring av eget kapital koncernen i sammandrag

Belopp i mEUR	Not	Aktie- kapital	Övrigt tillskjutet kapital	Reserver	Balanserad vinst (inkl periodens resultat)	Summa eget kapital
INGÅENDE BALANS PER 1 JULI 2023		0,1	11,8	-0,7	-1,2	10,0
Periodens resultat		–	–	–	-9,3	-9,3
Reserver		–	–	0,2	–	0,2
Summa totalresultat för perioden		0,1	11,8	-0,6	-10,5	0,9
Transaktioner med aktieägare						
Earnout		–	–	–	–	–
Nyemission, efter emissionskostnader		0,0	1,4	–	–	1,4
Aktierelaterade ersättningar till personal		–	–	–	–	–
Summa transaktioner med aktieägare		0,0	1,4	–	–	1,4
UTGÅENDE BALANS PER 30 JUNI 2024		0,1	13,2	-0,6	-10,5	2,2
INGÅENDE BALANS PER 1 JULI 2024		0,1	13,2	-0,6	-10,5	2,2
Periodens resultat		–	–	–	-0,7	-0,7
Reserver		–	–	-0,1	–	-0,1
Summa totalresultat för perioden		0,1	13,2	-0,6	-11,3	1,4
Transaktioner med aktieägare						
Earnout		–	–	–	–	–
Nyemission, efter emissionskostnader		–	–	–	–	–
Aktierelaterade ersättningar till personal		–	–	–	–	–
Summa transaktioner med aktieägare		–	–	–	–	–
UTGÅENDE BALANS PER 30 JUNI 2025		0,1	13,2	-0,6	-11,3	1,4

Koncernens kassaflödesanalys i sammandrag

Belopp i mEUR	Not	Fjärde kvartalet		12 månader	
		Apr – jun 2025	Apr – jun 2024	Jul 2024 – jun 2025	Jul 2023 – jun 2024
Den löpande verksamheten					
Rörelseresultat		-0,7	-1,5	-0,4	-9,2
Poster som ej ingår i kassaflödet		0,5	0,5	1,7	4,9
Betald skatt		0,0	0,7	-0,0	0,7
Erlagd ränta		-0,3	-0,0	-0,3	-0,2
		-0,5	-0,3	1,0	-3,8
Förändringar i rörelsekapital					
Ökning(-)/minskning(+) rörelsefordringar		1,3	-0,2	-3,9	-1,0
Ökning(+)/minskning(-) rörelseskulder		-1,2	3,3	2,0	6,2
Kassaflöde från den löpande verksamheten		-0,4	2,8	-0,9	1,3
Investeringsverksamheten					
Investeringar i immateriella anläggningstillgångar		-0,3	-0,0	-0,8	-0,0
Investeringar i materiella anläggningstillgångar		-0,1	-0,0	-0,4	-0,0
Förvärv av bolag		–	–	–	–
Investeringar i finansiella anläggningstillgångar		–	-0,0	-0,1	-0,0
Kassaflöde från investeringsverksamheten		-0,4	-0,0	-1,3	-0,0
Finanseringsverksamheten					
Ökning/minskning av övriga finansiella skulder		–	–	–	–
Incitamentsprogram		–	–	–	–
Nyemission		–	–	-0,0	1,4
Amortering av leasingskulder hänförliga till leasingavtal		-0,3	-0,1	-0,3	-0,4
Kassaflöde från finansieringsverksamheten		-0,3	-0,1	-0,3	1,0
Periodens kassaflöde		-1,1	2,7	-2,6	2,3
Likvida medel vid periodens början		2,1	0,8	3,3	1,1
Kursdifferenser i likvida medel		-0,0	-0,1	0,2	-0,1
Likvida medel vid periodens slut		1,0	3,3	1,0	3,3

Moderbolagets resultaträkning i sammandrag

Belopp i mSEK	Not	Fjärde kvartalet		12 månader	
		Apr – jun 2025	Apr – jun 2024	Jul 2024 – jun 2025	Jul 2023 – jun 2024
Intäkter					
Nettoomsättning		-72,8	5,3	11,3	12,5
Övriga rörelseintäkter		4,0	1,4	5,3	0,1
Summa intäkter		-68,9	6,7	16,6	12,6
Rörelsens kostnader					
Övriga externa kostnader		-11,5	-9,0	-49,3	-34,4
Personalkostnader		-12,1	-14,9	-48,4	-40,7
Avskrivningar av materiella och immateriella anläggningstillgångar		-3,4	-3,4	-13,6	-13,6
Övriga rörelsekostnader		-5,8	-0,0	-5,8	-1,6
Rörelseresultat		-101,6	-20,7	-100,5	-77,7
Finansiella poster					
Resultat från andelar i koncernföretag		–	–	–	–
Räntekostnader och liknande resultatposter		-3,2	-0,0	-3,3	-2,6
Resultat efter finansiella poster		-104,7	-20,7	-103,8	-80,4
Bokslutsdispositioner		101,2	16,5	101,2	16,5
Skatt på periodens resultat		–	–	–	–
Periodens resultat		-3,5	-4,2	-2,6	-63,9

Anledningen till den negativa omsättningen beror på en bokslutsjustering där under tidigare kvartal uppbokade intäkter omdefinierats till att utgöra koncernbidrag istället för nettoomsättning.

I moderbolaget återfinns inga poster som redovisas som övrigt totalresultat varför summa totalresultat för perioden överensstämmer med periodens resultat.

Moderbolagets balansräkning i sammandrag

Belopp i mSEK	Not	30 jun 2025	30 jun 2024
TILLGÅNGAR			
Anläggningstillgångar			
Balanserade utgifter för utvecklingsarbeten och liknande arbeten		30,2	34,6
Övriga imateriella tillgångar		–	0,0
Inventarier och verktyg		4,9	0,3
Andelar i koncernföretag		11,2	10,9
Andra långfristiga fordringar		–	–
Summa anläggningstillgångar		46,3	45,8
Omsättningstillgångar			
Kundfordringar		1,5	–
Fordringar hos koncernföretag		29,4	35,7
Övriga fordringar		6,3	3,9
Förutbetalda kostnader och upplupna intäkter		2,1	2,7
Kassa och bank		6,3	11,7
Summa omsättningstillgångar		45,5	54,0
SUMMA TILLGÅNGAR		91,8	99,8
EGET KAPITAL OCH SKULDER			
Eget kapital			
Aktiekapital		1,4	1,4
Fond för utvecklingsutgifter		27,9	34,6
Överkursfond		155,0	155,0
Balanserad vinst eller förlust		-173,6	-116,5
Årets resultat		-2,5	-63,9
Summa eget kapital		8,1	10,6
Långfristiga skulder			
Övriga långfristiga skulder		1,3	1,3
Summa långfristiga skulder		1,3	1,3
Kortfristiga skulder			
Skulder till koncernföretag		45,6	50,6
Leverantörsskulder		5,1	6,4
Övriga kortfristiga skulder		22,6	24,5
Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter		9,1	6,3
Summa kortfristiga skulder		82,4	87,9
SUMMA EGET KAPITAL OCH SKULDER		91,8	99,8

Noter

NOT 1 REDOVISNINGSPRINCIPER

Valuno tillämpar International Financial Reporting Standards (IFRS) så som de har antagits av EU. Denna delårsrapport har upprättats i enlighet med IAS 34 Delårsrapportering. Tillämpningen av redovisningsprinciperna är i överensstämmelse med de som finns i årsredovisningen för räkenskapsåret '23/24.

Moderbolagets redovisning är upprättad enligt Årsredovisningslagen och RFR 2 Redovisning för juridiska personer. Samma redovisningsprinciper som för koncernen tillämpas utom i de fall som anges under avsnittet Moderbolagets redovisningsprinciper i årsredovisningen för räkenskapsåret '23/24.

Koncernrapporteringsvaluta

Från och med 1 juli 2021 är koncernens rapporteringsvaluta EUR. Moderbolagets funktionella valuta är SEK, oförändrad jämfört med '23/24. Om inget annat anges redovisas samtliga belopp i miljoner EUR (mEUR) för koncernen och miljoner kronor (mSEK) för moderbolaget. För en utförligare beskrivning av de redovisningsprinciper som tillämpas för koncernen och moderbolaget i denna delårsrapport, se årsredovisningen för räkenskapsåret '23/24 som återfinns på www.investor.valuno.com

NOT 2 NETTOOMSÄTTNING

Koncernens nettoomsättning är till sin helhet hänförlig till försäljning av kryptovaluta och redovisas vid en tidpunkt.

Nettoomsättning per verksamhetsgren, mEUR

Lösning mot e-handlare	59,8
Totalt	59,8

Alternativa nyckeltal

Denna rapport innehåller finansiella mått och alternativa nyckeltal som inte definieras i IFRS. Bolaget bedömer att denna information, tillsammans med jämförbara definierade IFRS-mått, är användbar för investerare eftersom den ger en ökad förståelse för bolagets operativa resultat. De alternativa nyckeltalen ska inte bedömas isolerat från, eller som substitut för, finansiell information som presenteras i de finansiella rapporterna enligt IFRS. De alternativa nyckeltalen som rapporteras behöver nödvändigtvis inte vara jämförbara med liknande mått som presenteras av andra företag.

Valuno använder följande alternativa nyckeltal som inte kan härledas från de finansiella rapporterna:

- Bruttovinst och bruttomarginal
- Justerad EBITDA och Justerad EBITDA marginal

Härledning bruttovinst och bruttomarginal

Belopp i mEUR	Fjärde kvartalet		12 månader	
	Apr – jun 2025	Apr – jun 2024	Jul 2024 – jun 2025	Jul 2023 – jun 2024
Nettoomsättning	59,8	51,8	371,9	88,2
Inköp av kryptovaluta och andra avgifter	-58,2	-50,3	-361,9	-84,9
Bruttoresultat	1,6	1,4	10,0	3,3
Bruttomarginal, %	2,7%	2,8%	2,7%	3,7%

Härledning av EBITDA och justerad EBITDA

Belopp i mEUR	Fjärde kvartalet		12 månader	
	Apr – jun 2025	Apr – jun 2024	Jul 2024 – jun 2025	Jul 2023 – jun 2024
Rörelseresultat	-0,7	-1,4	-0,3	-9,1
Avskrivningar av materiella och immateriella anläggningstillgångar	0,4	0,5	1,5	4,8
EBITDA	-0,3	-1,0	1,2	-4,3
Valutakursdifferenser	-0,6	0,0	-0,5	-0,8
Nedskrivning av fordringar	0,0	2,0	0,0	5,6
Aktierelaterade incitamentsprogram	0,0	0,0	0,0	0,1
Övriga jämförelsestörande poster	0,0	0,0	0,0	0,8
Jämförelsestörande poster	-0,6	2,0	-0,5	5,6
Justerad EBITDA	-0,9	1,0	0,8	1,3
Justerad EBITDA marginal, %	-1,5%	2,0%	0,2%	1,5%

Definition

Nyckeltal	Definition	Motivering
Bruttoresultat	Nettoomsättning minus inköp av kryptovaluta och andra avgifter.	Nyckeltalet används för att mäta bolagets förmåga att ta betalt för sina produkter.
Bruttomarginal	Bruttoresultatet i förhållande till nettoomsättning.	Måttet är en indikation på bolagets intjäningsförmåga i förhållande till nettoomsättningen.
EBITDA	EBITDA är resultat före finansiella intäkter och kostnader, skatter, avskrivningar. (Earnings Before Interest, Tax, Depreciation and Amortisation).	Måttet används för att mäta resultatet från den löpande verksamheten exklusive av- och nedskrivningar.
Jämförelsestörande poster	Jämförelsestörande poster avser materiella poster och händelser som saknar tydliga samband med ordinarie verksamhet.	Posten exkluderas i beräkningen av justerad EBITDA. Särredovisning av jämförelsestörande poster tydliggör utvecklingen i den underliggande verksamheten.
Justerad EBITDA	EBITDA exklusive jämförelsestörande poster.	Måttet används för att mäta verksamhetens underliggande resultatutveckling över tid och på jämförbar basis.
Justerad EBITDA marginal	Justerad EBITDA i förhållande till nettoomsättningen.	Måttet används för att mäta avkastningen från den löpande verksamheten exklusive av- och nedskrivningar samt jämförelsestörande poster i förhållande till nettoomsättningen.
Average daily volume (ADV)	Transaktionsvolym i förhållande till antalet dagar för perioden.	Måttet används som en del av beskrivningen av försäljningsutvecklingen.
Merchants/ e-handlare	Bolag som har verksamhet med handelsplatser tillgängliga online och som kan ta betalt i krypto för både produkter och tjänster.	Måttet avser antalet aktiva merchants vid periodens utgång och används som en del av beskrivningen av framtida försäljningsmöjligheter.

Valuno arbetar för en värld där det ska vara enkelt och billigt att göra säkra och snabba transaktioner, oavsett var man befinner sig i världen.

Vi vill att det ska vara självklart att alla människor har tillgång till ett demokratiskt och säkert finansiellt system. Vi vill eliminera ekonomiskt utanförskap och bryta komplexitetshinder genom att bygga de mest tillgängliga och säkra finansiella tjänsterna som gör att alla kan delta i den nya digitala ekonomin.

valuno

Sveavägen 31
111 34 Stockholm
Sverige

valuno.com